



Уважаемый Сергей Васильевич!

От имени Конституционного Суда Азербайджанской Республики и от себя лично поздравляю Вас и весь профессорско-преподавательский коллектив, студентов, сотрудников Национального Университета «Одесская Юридическая Академия» с юбилеем — славным 20-летием!

Национальный Университет «ОЮА» с исторической призмы отмечает относительно молодой возраст, но он является приемником Юридического отделения Ришельевского лицея, которому был предоставлен статус факультета еще с 1847 года. Это свидетельствует о глубоких традициях юридического образования в солнечном, южном городе Одессе.

Без сомнения, позади напряженный творческий, благородный труд в сфере образования и науки, результат которого воплощен в десятки тысяч выпускниках, создающих доброе имя и славу своему Альма-матеру. Сегодня Национальный Университет «ОЮА» с гордостью может отмечать свой легендарный путь, юбилейную дату, так как вносит большой вклад в развитие юридического образования в Украине, в формирование правового сознания, правовой мысли для восприятия универсальных конституционных ценностей в обществе.

Национальный Университет «ОЮА» имеет большое количество международных партнеров, в том числе и из числа учебных заведений Азербайджана. Без сомнения, эти связи позволяют Вам и Вашим зарубежным коллегам решать сложные правовые вопросы, готовить квалифицированных специалистов для своих стран.

Уважаемый Сергей Васильевич!

Из отзывов Ваших учеников могу сказать, что в формировании современного, прогрессивного, высоко материально укомплектованного учебного заведения - НУ «ЮА» есть Ваш личный большой вклад. Это достаточно сложный труд в любой стране. Желаю Вам крепкого здоровья и больших успехов в Вашей почетной и благородной миссии развития юридического образования.

Уверен огромный практический и теоретический опыт поможет Вам и в дальнейшем занимать ведущее место в подготовке достойных специалистов в сфере правоведения. Желаю Вам и Вашим коллегам по педагогической деятельности крепкого здоровья, творческих успехов, стабильности и процветания, свершения намеченных планов и благополучия.

Председатель Конституционного Суда
Азербайджанской Республики,
доктор юридических наук

«30» ноября 2017 года,
город Баку

Фархад Абдуллаев

